
純真短期大学　令和元年度後期授業評価アンケート　集計結果

A. あなた自身について

質問1

回
答
数

回
答
率

回答率

1,573 66.7% 1 66.7%

453 19.2% 2 19.2%

184 7.8% 3 7.8%

86 3.6% 4 3.6%

31 1.3% 5 1.3%

24 1.0% 6 1.0%

9 0.4% 無回答 0.4%

2,360 100.0%

質問2 あなたは、この授業にどの程度（遅刻・早退をせず）出席しましたか。

回
答
数

回
答
率

1,600 67.8% 1 67.8%

135 5.7% 2 5.7%

501 21.2% 3 21.2%

116 4.9% 4 4.9%

8 0.3% 無回答 0.3%

2,360 100.0%

1. すべての授業回に、遅刻・早退なく出席した

2. すべての授業回に出席したが、遅刻（または早退）があっ
た

3. 欠席した授業はあるが、その他は遅刻・早退なく出席し
た

4. 欠席と、遅刻（または早退）の両方があった

無回答

6. 1回の授業につき2時間以上

無回答

計

あなたは、この授業の事前・事後学習（宿題・レポート等を含む）について、1回の授業につきどの程度時間をかけまし
たか。平均的な時間を選んでください。

1. ほとんど事前・事後学習をしていない

2. 1回の授業につき30分未満

3. 1回の授業につき30分～1時間未満

計

後期 3,708 2,360 63.6%

4. 1回の授業につき1時間～1時間30分未満

5. 1回の授業につき1時間30分～2時間未満

令和元年度後期　授業評価アンケート　集計結果（全体集計）

開講時期 のべ対象者数 のべ回答者数 回答率

66.7%

19.2%

7.8%
3.6%

1.3%
1.0% 0.4%

質問1（回答率）

1 2 3 4 5 6 無回答

67.8%
5.7%

21.2%

4.9% 0.3%

質問2（回答率）

1 2 3 4 無回答
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純真短期大学　令和元年度後期授業評価アンケート　集計結果

B. この授業について

質問3 この授業のシラバスについて、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

回
答
数

回
答
率

2,032 86.1% 1 86.1%

529 22.4% 2 22.4%

96 4.1% 3 4.1%

22 0.9% 4 0.9%

質問4

回
答
数

回
答
率

55 2.3% 1 2.3%

30 1.3% 2 1.3%

230 9.7% 3 9.7%

596 25.3% 4 25.3%

1,267 53.7% 5 53.7%

162 6.9% 6 6.9%

20 0.8% 無回答 0.8%

2,360 100.0%

C. 教員について

質問5

回
答
数

回
答
率

44 1.9% 1 1.9%

45 1.9% 2 1.9%

388 16.4% 3 16.4%

882 37.4% 4 37.4%

985 41.7% 5 41.7%

16 0.7% 無回答 0.7%

2,360 100.0%

2. あまり行っていなかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度行っていた

5. ほぼ行っていた

無回答

計

無回答

計

教員は各回の授業の始めに、その日学ぶ内容について（その日の授業のねらいや目標など）の説明を行っていました
か。

1. ほとんど行っていなかった

1. 役に立たなかった

2. あまり役に立たなかった

3. どちらとも言えない

4. 多少役に立った

5. 役に立った

6. 教科書が指定されていない授業だった

4. シラバスに書かれている授業計画（変更が生じた場合
は、変更後の授業計画）について、実施されない内容が
あった

この授業で使用された教科書（教科書代わりに配布されたプリントを含む）は、授業内容を理解する上で役に立ちまし
たか。

1. 初回またはその後の授業で、この授業の到達目標につ
いて説明があった

2. 初回またはその後の授業で、授業計画に関する説明や
資料の配布などがあった

3. 初回授業の開始以降に、元々のシラバスに書かれてい
た授業計画に変更が生じた

86.1%

22.4%

4.1%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1

2

3

4

質問3（回答率）

2.3%
1.3%

9.7%

25.3%

53.7%

6.9%

0.8%

質問4（回答率）

1 2 3 4 5 6 無回答

1.9% 1.9%

16.4%

37.4%

41.7%

0.7%

質問5（回答率）

1 2 3 4 5 無回答
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純真短期大学　令和元年度後期授業評価アンケート　集計結果

質問6 教員は各回の授業の終わりに、その日学んだ内容のまとめ・確認・振り返りを行っていましたか。

回
答
数

回
答
率

37 1.6% 1 1.6%

51 2.2% 2 2.2%

340 14.4% 3 14.4%

907 38.4% 4 38.4%

1,006 42.6% 5 42.6%

19 0.8% 無回答 0.8%

2,360 100.0%

質問7 全体を通して、授業中の板書やパワーポイント、配布資料等の補助資料は分かりやすいものになっていましたか。

回
答
数

回
答
率

61 2.6% 1 2.6%

73 3.1% 2 3.1%

234 9.9% 3 9.9%

686 29.1% 4 29.1%

1,149 48.7% 5 48.7%

132 5.6% 6 5.6%

25 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問8 全体を通して、教員の説明や指示などの内容は分かりやすかったですか。

回
答
数

回
答
率

76 3.2% 1 3.2%

92 3.9% 2 3.9%

346 14.7% 3 14.7%

914 38.7% 4 38.7%

909 38.5% 5 38.5%

23 1.0% 無回答 1.0%

2,360 100.0%

4. ある程度分かりやすかった

5. 分かりやすかった

無回答

計

計

1. 分かりにくかった

2. やや分かりにくかった

3. どちらとも言えない

2. やや分かりにくかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度分かりやすかった

5. 分かりやすかった

6. 板書・パワーポイント・配布資料等の補助資料を用いな
い授業だった

無回答

5. ほぼ行っていた

無回答

計

1. 分かりにくかった

1. ほとんど行っていなかった

2. あまり行っていなかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度行っていた

1.6% 2.2%

14.4%

38.4%

42.6%

0.8%

質問6（回答率）

1 2 3 4 5 無回答

2.6%

3.1%

9.9%

29.1%48.7%

5.6%

1.1%

質問7（回答率）

1 2 3 4 5 6 無回答

3.2%
3.9%

14.7%

38.7%

38.5%

1.0%

質問8（回答率）

1 2 3 4 5 無回答

3 / 7 ページ



純真短期大学　令和元年度後期授業評価アンケート　集計結果

質問9 全体を通して、教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

回
答
数

回
答
率

56 2.4% 1 2.4%

98 4.2% 2 4.2%

330 14.0% 3 14.0%

802 34.0% 4 34.0%

1,048 44.4% 5 44.4%

26 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問10 全体を通して、教員は授業中の私語や授業の妨げになる行為に対して、適切に指導していましたか。

回
答
数

回
答
率

63 2.7% 1 2.7%

101 4.3% 2 4.3%

447 18.9% 3 18.9%

808 34.2% 4 34.2%

915 38.8% 5 38.8%

26 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問11

回
答
数

回
答
率

50 2.1% 1 2.1%

47 2.0% 2 2.0%

397 16.8% 3 16.8%

819 34.7% 4 34.7%

1,021 43.3% 5 43.3%

26 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

無回答

計

1. ほとんど行っていなかった

2. あまり行っていなかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度行っていた

5. ほぼ行っていた

4. ある程度指導していた

5. 適切に指導していた

無回答

計

全体を通して、教員は学生に対するフィードバック（学生からの質問・発言への対応や、小テスト等の解答・解説など）
を行っていましたか。

計

1. ほとんど指導していなかった

2. あまり指導していなかった

3. どちらとも言えない

1. 聞き取りにくかった

2. やや聞き取りにくかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度聞き取りやすかった

5. 聞き取りやすかった

無回答

2.4%
4.2%

14.0%

34.0%

44.4%

1.1%

質問9（回答率）

1 2 3 4 5 無回答

2.7%
4.3%

18.9%

34.2%

38.8%

1.1%

質問10（回答率）

1 2 3 4 5 無回答

2.1%
2.0%

16.8%

34.7%

43.3%

1.1%

質問11（回答率）

1 2 3 4 5 無回答
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質問12 全体を通して、教員は授業の開始・終了時間を守っていましたか。

回
答
数

回
答
率

16 0.7% 1 0.7%

33 1.4% 2 1.4%

652 27.6% 3 27.6%

1,632 69.2% 4 69.2%

27 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問13 複数の科目担当教員がいる授業の場合、授業の実施に関する教員間の連携はできていたと思いますか。

回
答
数

回
答
率

1 0.3% 1 0.3%

14 3.6% 2 3.6%

42 10.7% 3 10.7%

138 35.0% 4 35.0%

164 41.6% 5 41.6%

25 6.3% 6 6.3%

10 2.5% 無回答 2.5%

394 100.0%

※シラバスに記載されている担当教員名が複数の科目のみ集計。

D. 全体評価

質問14 全体を通して、この授業の難易度はどうでしたか。

回
答
数

回
答
率

20 0.8% 1 0.8%

32 1.4% 2 1.4%

1,401 59.4% 3 59.4%

633 26.8% 4 26.8%

247 10.5% 5 10.5%

27 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

3. 適切だった

4. やや難しかった

5. 難しかった

無回答

計

無回答

計

1. 簡単だった

2. やや簡単だった

1. ほとんどできていなかった

2. あまりできていなかった

3. どちらとも言えない

4. ある程度できていた

5. 良くできていた

6. すべての授業回を1人の教員が担当していた

3. ある程度守っていた

4. ほぼ時間通りに開始・終了していた

無回答

計

1. ほとんど守っていなかった

2. あまり守っていなかった

0.7%
1.4%

27.6%

69.2%

1.1%

質問12（回答率）

1 2 3 4 無回答

0.3% 3.6%

10.7%

35.0%41.6%

6.3%
2.5%

質問13（回答率）

1 2 3 4 5 6 無回答

0.8% 1.4%

59.4%

26.8%

10.5%

1.1%

質問14（回答率）

1 2 3 4 5 無回答
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質問15 全体を通して、この授業の進行速度はどうでしたか。

回
答
数

回
答
率

13 0.6% 1 0.6%

28 1.2% 2 1.2%

1,849 78.3% 3 78.3%

341 14.4% 4 14.4%

104 4.4% 5 4.4%

25 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問16 この授業にどの程度満足していますか。

回
答
数

回
答
率

33 1.4% 1 1.4%

81 3.4% 2 3.4%

526 22.3% 3 22.3%

1,100 46.6% 4 46.6%

594 25.2% 5 25.2%

26 1.1% 無回答 1.1%

2,360 100.0%

質問17

回
答
数

回
答
率

無回答 1.1%

243 10.3% 0% 0.6%

235 10.0% 10% 0.6%

473 20.0% 20% 0.6%

475 20.1% 30% 2.5%

323 13.7% 40% 4.6%

373 15.8% 50% 15.8%

109 4.6% 60% 13.7%

60 2.5% 70% 20.1%

15 0.6% 80% 20.0%

13 0.6% 90% 10.0%

15 0.6% 100% 10.3%

26 1.1%

2,360 1.7%

3. どちらとも言えない

4. ある程度満足している

5. 非常に満足している

無回答

計

この授業で扱われた内容については、どの程度理解・習得できましたか。全体的な度合いとして最も近いものを選んで
ください。

理解・習得度の全科目平均
（%、加重平均により算出）

69.0%

無回答

計

1. 全く満足していない

2. あまり満足していない

1. 遅かった

2. やや遅かった

3. 適切だった

4. やや早かった

5. 早かった

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

無回答

計

1.1%

0.6%

0.6%

0.6%

2.5%

4.6%

15.8%

13.7%

20.1%

20.0%

10.0%

10.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無回答

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

回答率

理
解

・
習

得
度

質問17（回答率）

0.6% 1.2%

78.3%

14.4%

4.4% 1.1%

質問15（回答率）

1 2 3 4 5 無回答

1.4%

3.4%

22.3%

46.6%

25.2%

1.1%

質問16（回答率）

1 2 3 4 5 無回答
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質問18 シラバスに示されている、この授業の到達目標は達成できたと思いますか。

回
答
数

回
答
率

回
答
数

回
答
率

回
答
数

回
答
率

回
答
数

回
答
率

39 1.7% 47 2.0% 55 2.4% 6 5.8%

289 12.2% 292 12.4% 275 11.8% 17 16.3%

1,596 67.6% 1,569 66.5% 1,568 67.3% 59 56.7%

416 17.6% 432 18.3% 414 17.8% 22 21.2%

20 0.8% 20 0.8% 19 0.8% 0 0.0%

2,360 100.0% 2,360 100.0% 2,331 100.0% 104 100.0%

E. 意見等

質問18 この授業について感じたこと（良かった点・悪かった点）や、ご意見・ご要望などをご記⼊ください。

（略）

4.ほぼ達成できた

無回答

計

到達目標4の達成度到達目標1の達成度 到達目標2の達成度 到達目標3の達成度

※「到達目標3の達成度」「到達目標4の達成度」については、それぞれ到達目標が3つ、ないし4つ設定されている科目のみ集
計。

1.ほとんど達成できなかった

2.あまり達成できなかった

3.ある程度達成できた

1.7%

2.0%

2.4%

5.8%

12.2%

12.4%

11.8%

16.3%

67.6%

66.5%

67.3%

56.7%

17.6%

18.3%

17.8%

21.2%

0.8%

0.8%

0.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標1

到達目標2

到達目標3

到達目標4

質問18（回答率）

1.ほとんど達成できなかった 2.あまり達成できなかった 3.ある程度達成できた

4.ほぼ達成できた 無回答
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